

本文目录

- [传统上认为流动比率的最佳值为？](#)
- [流动比率多少合适？](#)
- [贸易企业流动比率多少合适？](#)
- [现金流量比率多少合理？](#)
- [请问企业人员的流动比例多少是正常的？](#)
- [急!关于流动比率？](#)

传统上认为流动比率的最佳值为？

一般认为流动比率应在2：1以上比较合适。流动比率2：1，表示流动资产是流动负债的两倍，即使流动资产有一半在短期内不能变现，也能保证全部的流动负债得到偿还。流动比率公式为流动比率 = 流动资产合计 / 流动负债合计 * 100%。流动比率用来衡量企业流动资产在短期债务到期以前，可以变为现金用于偿还负债的能力。虽然流动比率越高，企业资产的流动性越大，但是比率太大表明流动资产占用较多，会影响经营资金周转效率和获利能力。

流动比率多少合适？

一般认为流动比率应在2：1以上比较合适。流动比率2：1，表示流动资产是流动负债的两倍，即使流动资产有一半在短期内不能变现，也能保证全部的流动负债得到偿还。流动比率公式为流动比率 = 流动资产合计 / 流动负债合计 * 100%。流动比率用来衡量企业流动资产在短期债务到期以前，可以变为现金用于偿还负债的能力。虽然流动比率越高，企业资产的流动性越大，但是比率太大表明流动资产占用较多，会影响经营资金周转效率和获利能力。萊埠頭條

贸易企业流动比率多少合适？

流动比率多少比较合适?條萊埠頭

流动比率是一个比较有意思的指标，它的变动结果是一个公司的生命变动，即流动比率的强弱变化，就是一个公司偿债能力的变化。因此，流动比率高，那么企业的变现能力就越强，反之就越弱。頭條萊埠

流动比率一般在1.5~2.0之间比较好，流动比率越高这就说明日常经营越不需要短期资金的支持，但比率过高表明资金利用效率越低。在实际计算中，流动比率的计算公式为流动比率 = 流动资产 / 流动负债，也就是说流动资产的变化和流动负债的变化都会对流动比率的大小造成影响。即短期借款、应缴税额等流动资产和流动负

债中的应收账款、存货等对整体影响比较大。萊垰頭條

现金流量比率多少合理？

一般20%左右为好。萊垰頭條

现金比率是企业现金类资产与流动负债的比率，是衡量企业短期偿债能力的参考性指标。其计算公式为， $\text{现金比率} = \text{货币资金} / \text{流动负债}$ 。一般来说，过高的现金比率表明企业未能合理利用流动负债，一般来讲现金比例20%左右就可以了萊垰頭條

请问企业人员的流动比例多少是正常的？

调查显示年度员工流失率不高于18%较好，但也不是越低越好，最低一般不低于8%，处于10%-15%是属于正常范围。萊垰頭條

关于员工流失状况，一定要做到以下三点：萊垰頭條

一要有度。垰頭條萊

员工流失是很正常的现象，但要把握好这个度：年度员工流失率不高于18%为宜，但也不是越低越好，最低一般不低于8%，处于10%-15%是属于正常范围。頭條萊垰

二要有数。垰頭條萊

企业无论大小，都要从心中有数到统计有数，最好能细到部门和岗位，因为有了数据支撑，企业才能做出精准的计算和判断。萊垰頭條

三要有固。頭條萊垰

核心的人才的稳定性必须更高，这是铁打的营盘，这个人才团队不稳，会直接影响企业的生存、制约未来发展。萊垰頭條

急!关于流动比率？

计算流动比率和速动比率时，用的都是“时点”值，不存在用平均数的问题。

也就是说： $\text{期初流动比率} = \text{期初流动资产} / \text{期初流动负债}$

$\text{期末流动比率} = \text{期末流动资产} / \text{期末流动负债}$ 速动比率也是一个道理。垰頭條萊

只有在求“周转指标”（如应收账款周转率）时，才会涉及用“期末值”还是用“平均值”。这个时候题目会明确告知。再看你说的题目，资产项目分别给出了期初和期末的值；而负债和所有者权益项目只给了一个值，而这个值一般就是指期末的金额。所以，也只能求出“期末”的流动比率和速动比率。萊垞頭條